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Às quinze horas e vinte minutos do dia treze de abril de dois mil e vinte e dois, reuni-
ram-se, sob a presidência da Prof.ª Gabriella Castro Barbosa Costa Dalpra, o Núcleo Do-
cente Estruturante (NDE) do Curso de Engenharia de Computação do CEFET-MG Cam-
pus Leopoldina, presencialmente, na sala 1-209, com os seguintes pontos de pauta:  1 -
Aprovação das Atas das 7ª e 8ª reuniões; 2 - Recondução dos Membros do NDE; 3 -
Apresentação e discussão dos tópicos iniciais da reestruturação dos PPC; 4 - Rela-
tório  de  adequação  das  Bibliografias e  5  –  Informes. Presentes:  Prof. Anderson
Grandi Pires, Prof. Joventino de Oliveira Campos, Prof. Luís Cláudio Gambôa Lo-
pes, Prof. Maicon Stihler e Prof. Ulisses dos Santos Borges. A Presidente deu as boas-
vindas, agradeceu a presença de todos, iniciou a reunião lendo os pontos da pauta e per-
guntou se havia proposta de alteração. Como ninguém se manifestou, a pauta foi coloca-
da em votação e aprovada por unanimidade.  Começando com o ponto 1 - Aprovação
das Atas das 7ª e 8ª reuniões:  A Presidente compartilhou as atas com os presentes, para
que os mesmos fizessem a leitura. O Prof. Anderson fez a observação de que acha im-
portante, para as próximas atas, que conste o momento em que algum membro do NDE
tenha chegado, caso a reunião já tenha começado, e deixar registrado na ata os membros
que se abstiveram da aprovação da mesma. Após a leitura e a observação sugerida pelo
Prof. Anderson, a ata da 7ª reunião foi aprovada por unanimidade. Com relação a ata da
8ª reunião, após a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade. Passando para o ponto
2 - Recondução dos Membros do NDE: A Prof.ª Gabriella perguntou se os membros
têm interesse em serem reconduzidos a fim de que essa consideração seja levada para o
Colegiado.  Os membros demonstraram interesse em continuar no NDE e a Presidente
disse que levará esse posicionamento para a próxima reunião do Colegiado do Curso. No
próximo ponto  3 - Apresentação e discussão dos tópicos iniciais da reestruturação
dos PPC: A Presidente disse que as etapas foram divididas até o item   4.3.4. O combi-
nado seria que cada membro apresentaria a parte que ficou responsável, mas como o
Prof. Júnior não está na reunião, a Prof.ª Gabriella pegou o arquivo salvo por ele e perce-
beu que somente o item 1 estava preenchido. Ela ficou de verificar o motivo dos itens 2
e 3 não estarem analisados. Com relação aos itens seguintes 4, 4.1 e 4.2, que ficaram
com os Professores Maicon, Anderson, Ulisses e Gamboa, os mesmos disseram que não
conseguiram se reunir para tratar sobre os itens e informaram que irão combinar como o
preenchimento dos mesmos será feito. Nos itens seguintes 4.3, 4.3.1, 4.3.2, 4.3.3 e 4.3.4,
que ficou sobre a responsabilidade dos Professores Gabriella, Lindolpho, Joventino e
Luís Augusto, a Presidente disse que o Prof. Joventino tratou o tópico 4.3 que fala sobre
Metodologia de Ensino. O referido docente apresentou o trabalho aos demais e houve
sugestões e alguns ajustes. Os tópicos 4.3.1, 4.3.2, 4.3.3 e 4.3.4 foram tratados e algumas
modificações foram feitas nos mesmos. A Prof.ª Gabriella perguntou se os membros do
NDE estavam de acordo com o item seguinte 4.4, que fala sobre a Estrutura Curricular,
ser dividido pelos Coordenadores de Eixo para que cada um possa avaliar o seu eixo es-
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pecífico e depois trazer para o NDE. Os presentes foram de acordo. O Prof. Anderson
perguntou se alguém poderia dividir com ele o eixo que ele coordena pelo fato de ser
muito grande. O Prof. Joventino se candidatou. A Prof.ª Gabriella disse que enviará um
e-mail para cada Coordenador, solicitando que os mesmos comecem a pensar, após essa
análise, quais disciplinas poderiam ser removidas ou reduzidas do seu eixo para entrar a
extensão. O Prof. Anderson perguntou se a extensão entrará como disciplina e a Presi-
dente respondeu que entrará como atividade complementar e que será necessária a redu-
ção de dez porcento da carga horária. A Prof.ª Gabriella disse que enviará um e-mail para
todos informando como as tarefas ficaram divididas e que assim que tiver as respostas
dos questionamentos, informará aos membros. Disse também que ela e o Prof. Luís Au-
gusto não entraram nessa divisão, pois eles ficarão responsáveis pelo item quatro da reu-
nião de hoje, que é o Relatório de adequação das Bibliografias e que a próxima reunião
do NDE será no dia onze de maio. Por causa do horário avançado, a reunião foi encerra-
da às dezesseis horas e cinquenta e oito minutos e, eu, Luciana Justino Cardoso, Secretá-
ria do Curso de Engenharia de Computação, lavrei a presente ata, que segue assinada por
mim e pelos demais membros presentes na reunião. 
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